
Da bi bilo čimbolj polno
V teh dneh je bilo v Domu starejših občanov v Štepanjskem naseliu

spet živahAo. Oskrbovand tega doma so ob dnevu republike pripravili
v knjižnici že tradicionalno razstavo, na kateri so prikazali del dejav-
nosti, s katerimi si krajšajo in bogatijo čas. Poslikane steklenice, ma-
krameji, prtički in drugi kvačkani izdelki, razne živalce, narejene u
volne. zlasti pa veliko različnih lutk — razslava je bila uglašena na
temo Dedek in babica v domu — so pritegnile oči tudi naključnega
obiskovalca doma v teh dneh.

Na ogled razstave so stanovalci
doma Ob sotočju povabili prebivalce
iz podobnih domov v Domžalah,
Šiški in na Taboru ter društvo upoko-
jencev iz Novih Jarš. prišli pa so tudi
otroci iz vrtca Otona Župančiča; ti so
zlasti občudovali lutke. ki so pred-
stavljale živali, in se kar niso in niso
mogli posloviti od sivega zajčka in
prijaznega medvedka. To niti ni bilo
čudno, saj so bile lutke res lepe in pri-
srčne, tako da je bilo kar težko verje-
ti, da so narejene le iz odpadnih ma-
terialov, ki jih delovne organizacije
večkrat poklonijo domu.

Novost na ietošnji razstavi je bilo
lutkovno gledališče. Prav vse zanj —
oder in lutke — so naredili v Domu,
tudi lutkovno igrico Jane Milčinski.
Kaj je najlepše, so zaigrali sami.

Kot prejšnja leta. so tudi letos v
domu že jeseni raislili na prihodnje
poletje; v jogurtove kozarčke so
posadili vršičke pelargonij in bršljink,
tako da bodo njihovi balkoni poleti
spet žareli v cvetju. Letos prvič so

pričeli razmnoževati notranje lonč-
nice. tako. da bo »zelena« tudi no-
tranjost doma.

Že julija so izdali v Domu starejših
občanov prvo številko svojega glasila
Sotočje. v novetnbru pa so zbrali do-
volj gradiva že za drugo. V glasilo pi-
šejo oskrbovanci sami, njihovi pri-
spevki pa govorijo predvsem o doga-
janju v domu, kaj doživljajo in kaj
občutijo. Precej je tudi pesmi.

Taka razstava je pomemben do-
godek za oskrbovance Doma zaradi
dveh stvari, je razložila Danica Pan-
del, ki skupaj z Marijo Šijanec vodi te
dejavnosti. Ustvarjalci teh izdelkov
imajo tako možnost pokazati tudi
drugim, kaj znajo in zmorejo, obe-
nem pa je to sprememba v njihovem
življenju. Ob takih priložnostih se
ves dan nekaj dogaja, prihajajo novi
obrazi, v prostoru pred knjižnico
vlada prijetno klepetavo vzdušje.

V našem domu starejših občanov,
ki deluje tretje leto, pa pripravljajo
tudi nekatere novosti v zvezi z zunaj-

domsko dejavnostjo. Že prihodnje
leto naj bi pri njih zaživela postaja
Rdečega križa za vse tri krajevne
skupnosti Štepanjskega naselja. Ob-
čani bodo lahko tu enkrat na teden
kontrolirali krvni pritisk in dobili vse
informacije glede socialnega varstva.

V Domu razmišljajo tudi o dnev-
ncm varstvu oseb (za zdaj imajo na
voljo 10 mest), o pranju perila za zu-
nanje interesente in o razvoju pre-

hrane na domove. Prav ta zadnja nalo-
ga pa ne bo uresničljiva prav kmalu.
ampak v tem srednjeročnem obdob-
ju, saj bo potrebno kar nekaj denarja
za nabavo termos posod in kombijev
ter drugačno organiziranost dela. O
teh svojih novostih bodo obvestili
deset krajevnih skupnosti v naši ob-
čini, predvsem mestnih, tako da bodo '
ugotovili, kolikšne so potrebe po
takih dejavnostih. D.J.


